Példak vezérléslés atadasra

Feltételes vezérlés atadas

Irjunk programrészletet a sign(z) fiiggvény megvaldsitdsaral

—1, haz <0
sign(x) = 0, haz=0
1, haxz>0

Feltételezhetjiik, hogy az operandus az adatszegmensben egy x cimkével van
ellatva és 16 bites eldjeles érték.

MOV AX, x ; az x ertéke legyen AX-ben
CMP AX, O ; osszehasonlitjuk AX-et O-val
MOV AX, O ; a MOV utasitas nincs
; hatassal a flag-ekre
JE vege ; ha 0, akkor ugras
; a vege cimkere
JG poz ; ha pozitiv, akkor ugras
; a poz cimkere
JL neg ; ha negativ, akkor ugras
; a neg cimkere
poz: MOV AX, 1d
JMP vege ; ugrani kell a vegere
neg: MOV AX, -1d
vege: R

Ciklus szervezo utasitasok

Szamoljuk ki az els6 10 pozitiv egész szam Osszegét! Az eredményt AX-ben
kapjuk.



MOV CX,10d ; szamlalo beallitasa

MOV AX,O ; kezdo ertek
ciklus: ADD AX, CX ; kiszamoljuk a reszosszeget
LOOP ciklus ; ha CX # 0, akkor folytassuk

vege:

Fealdatok

1. Szamoljuk ki a kovetkezo kifejezések értékét, az eredményt az AX-ben
kapjuk. Az adatszegmensben a kovetkez6 adatok taldlhatok:

adat segment

a db 4 ; elojeltelen
b db 3 ; elojeltelen
c dw 9 ; elojeltelen
adat ends

(a) AX:=max(a+b, a+c)

(b) AX:=mid(a,b,c)

(c) AX:=(a+b) == c ? a : b+c
(d) AX:=abs(a+b)

AX
AX

2. frjunk kédrészletet a kovetkezd fiiggvények megvaldsitasara! Felteheto,
hogy a parameterek az adatszegmensben vannak eltarolva.

(a) fakt(n) (n!)
(b) fib(n) (Fibonacci sorozat, feltételezhetjiik, hogy egy kiiro eljards
kifrdja az AX-ben 16v6 el6jel nélkiili szamot.)



